MnaH
npoBeAeHUA ypoKa no MatemaTuke B 4 Knacce
Tewma: [1BMXeHne B NPOTUBOMNOSIOXKHbBIX HanpasneHusx. CKOpoCTb yaaneHus.
enb:
1.o3HakoMub € HOBbIM NoHATUEM Uyj.
2.Pas3BuBaTb yMeHUe pellaTb 3a4ayqn Ha OBWKEHNE.
|.MogroToBmTENbBHLIN 3Tanm.

1) CooTHecTn 06BbEKT n Uyp.

90 km/M MypaBsen

4 Km/v CKOPOCTb 3BYyKa Y gockn
1 cm/c BTOMOOMIb

1200 km/v enoBeK

2) OononHu dopmynel

U=S D t WHaveuayansHo
D = D : U Y [OCKM
3) 3anonHn Tabnuuy
S 25 m 120 km ?(24 km) 120 km  /HaveuayansHo
U 5 mlc ? (60KkM/4) 4 Kkm/y 60 KM/y y 0OCKM
t ?2(5¢c) 2y 64 120 MUH. (2 4)

[l.MNMocTaHoBKa uenu ypoka:

- N0 NpeablayLwMM 3agaHnaM onpegenuTe KnioYeBble CroBa ypokKa.
(CKopoCTb, hopMyna OBUXKEHUS, PELLEHME 3a4aun)

- yemy ByaeT NOCBSLLEH YPOK ?

(pewweHnto 3agay Ha ABMXKEHME, NOHATUSA — CKOPOCTb, (POPMYIibl ABMXKEHUS).

CerogHs Ha YpOKe Mbl YTOYHUM MOHATUE CKOPOCTb.



BHeceMm HekoTOopble nameHeHna B opMyny OBUXEHUS.
Bynem pewatb 3agaun.
[ll. PaboTta Hag HOBbIM MaTepuanom.

1) — Y10 MOXHO onpegennTb MO PUCYHKY OAHOBPEMEHHOIo [ABMXEHUS Ha
YNCITOBOM ny4e ?

(HanpaBneHue, KONMYECTBO OOBLEKTOB).

— HasoBuTe 1 nokaxute ABMXEHME.

K (nokasbiBalOT Ha napTax).

2) - [anTe xapakTepucTuKy ABMKEHUS:

OOHOBPEMEHHO B npoTMBONONOXHbLIX HANpaBNeHUAX

YTto nponcxogut ¢ obbektamn?
YganawoTca
- Kakoe paccrosiHne bygeTt mexay HUMu Yyepes eauHuLy BpeMeHu ?
8+6=14 (m)
- Kak 3anucatb 310 chopmyrnon ?
Ui+ U=
- Y10 nokasbiBaeT ata popmyna ?

Hanucamb Ha Oocke: PaccmosiHue, Ha Komopoe yodasnsromcs 06bekmbl 3a
e0uHuuy spemeHu — amo ckopocmsb (U) ydarneHus.

- MpoBepuM NpaBUNBHOCTL Hallero Bbisoaa (€.82 yyebHuka).

K U yoaneHus.

Uyﬂ= Us + U,

IV. Qu3uyeckas naysa

[1Bm>XXeHne — 310 XN3Hb,
Co cKkopoCTbLIO OpYyXH,
Mpo Bpems He 3abyab
W otnpaBnanca B nyThb!

V. PelweHne 3agay. 3akpenneHue.

K| 1) JononHute cywectayoLme doopMynbl ABUXKEHNUS




S=(U;+Uy)xt
Ui +U,=S:t
t=S:(Us+Uyp)

K| 2)c.85 y4yebHuka No2.

Bbibepu cxemy 1 coctaBb 3aavy Ha OBUXKEHME MO HALLEN TEME.

n.B [1ea camoneTta OAHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMOJIOXKHbBIX HANpPaBfEHUsIX BbiNeTenu
¢ ogHoro aspogpoma. U =800 km/4; Uy = 320 km/u.

Hantu: Uyp ?

800 +320 = 120 (km/4) ¢ KOMMeHMapusMu

K| 3) Tecrt:
- BbIbpaTtb popmyny Uyp Yy
- BbIbpaTtb 3agavy, rae HyxxHo Hantn Uyp P
- pewnTb 3aga4vy (06BHACHUTD) A
- NpaBuUNbHbIE OTBETHI YPA
Monoagubl !

VI. Utorn ypoka.

YTto y3Hanu?

Y10 NnoHpaBunochL?

Y10 GbINIO CNOXHO?

VIl. JomalwiHee 3agaHue.

Kakoe xotenu 6bl nony4nTb 3agaHue ?



PasgatoyHbin maTepuan




